

## Глава 1. Прогулки по ночному саду

Венеция. 1800

Прогуливаясь среди отборного высшего общества, собравшегося на званном вечере одного из генералов, госпожа Ноэль чувствовала, как скука подбирается к ней все ближе. Обычно на таких вечерах она занимала себя тем, что выбирала кого бы пригласить на собственный особый званый вечер, однако сегодня не было никого кто мог бы заинтересовать ее. Один был не достаточно хорош собой для нее, другой в прошлый раз учинил дебош, третий уже и без того был завсегдатаем, четвертый уже был приглашен. К тому же, именно сегодня всем пристало обсуждать военные сделки, откладывая танцы и прочее веселье на потом. Но госпоже Ноэль было скучно именно сейчас! Так что, сердито тряхнув юбками своего пышного платья и, подхватив новый бокал вина с подноса официанта, она протиснулась с кружком наскучивших ей собеседников и с язвительной улыбкой покинула их, уводя от них и свою компаньонку на этот вечер.

— Этот вечер просто бесконечно не выносим мне! — пожаловалась Ноэль, стремительно направляясь с ней к дверям, ведущим в сад.

— Понимаю, госпожа, — лукаво улыбнулась Анна, охотно следовавшая за ней. — Сегодня генерал подвел нас... Накажем его?

— Ну разумеется! А как же иначе, так обмануть наши ожидания. Да кем он себя возомнил?! Отлучу его от своего дома на неделю. Нет на месяц! Будет знать.

— А может, сперва помучаем его? М? — предложила Анна, нежно проводя рукой вверх по сжимавшей ее руке Ноэль.

— Может, — согласилась та, довольная этим жестом. — Но сперва развеемся.

— Да, госпожа, — согласно отозвалась она, вновь лукаво улыбнувшись.

Выйдя в ночной летний сад, они неспешно направились по одной из тропинок, уходящих в его глубь, и все больше отдаляясь шума званного вечера и любопытных взглядов его гостей. Едва слышно шурша пышными юбками, они сперва невозмутимо оглядывались по сторонам, проверяя нет ли поблизости еще кого-то вышедшего подышать свежим воздухом. Попивая вино Ноэль, то и дело бросала взгляд на Анну, так и не отпустившую ее руку, и довольно отмечала что, пожалуй, сегодня, она бы не хотела делить ее ни с кем. Анна же, ловя эти взгляды, дразнила свою госпожу, то и дело, облизывая полные губы и нежно закусывая их. Мраморная кожа Ноэль сияла даже в ночи, и она прекрасно видела, как ее грудь, в глубоком декольте платья, вздымается то вверх, то в низ, приковывая взгляд.

— О, кажется, я слышу что-то! — вдруг остановилась Ноэль, прислушиваясь. — По-моему, в той беседке кто-то есть.

— Правда? — удивилась Анна, так засмотревшись, но тут же любопытно спросив: — Посмотрим?

— Шшшш, — с улыбкой шикнула Ноэль и, подняв свои юбки, увлекла ее с тропики к деревьям, прямо за которыми и была беседка.

Спрятавшись за ветвями этих деревьев, они смогли не заметно наблюдать за происходящим. В беседке было несколько мужчин, того что сидел вальяжно на скамье они знали, это был один из богатейших купцов города, время от времени приходивший в дом госпожи Ноэль.

Другие, его охранники. Но вот тот, которого они заставили опуститься на колени перед купцом, был им не известен.

— Не волнуйся, Дом, — ележно произнес купец, наклоняясь к нему. — Это будет так же приятно, как с женщиной, даже лучше. Ново... В конце-концов, ты мой раб и обязан выполнять все мои приказы. Ну же, — приблизившись еще, он коснулся своими губами его губ и, сжав рукой челюсти, заставил поддаться.

Анна с Ноэль так и закусили собственные губы, буквально чувствуя, как горячий язык купца проник в рот раба и жадно облизал его язык своим, затем он пососал его и снова облизал.

— Ммм, — томно простонал купец, целуя раба, но тот, казалось, был не преступлен. — Отлично! — разозлившись, оттолкнул он его. — Тогда, может мне попросить ребят научить тебя манерам?

Вздвогнув всем телом, Дом испуганно посмотрел на купца и тот расплылся в довольной улыбке:

— Так-то лучше.

Притянув его за ворот белой рубахи обратно к себе, купец требовательно накрыл губы раба своими и на этот раз почувствовал, как тот отвечает ему. Сперва робко облизывая его язык, затем Дом проник в рот купца и, пососав его, немного поиграл. Довольный купец взял его за темные волосы и впился еще сильнее, чувствуя, как внизу все загорелось от истомы возбуждения, и снова застонал. Продолжавшие наблюдать за этой сценой Ноэль и Анна, и сами почувствовали тоже. Переглянувшись, они улыбнулись друг другу и облизнули пересохшие губы, в предвкушении. Купец же, получив вожделенный ответ раба и возбуждаясь все больше, не отпуская его губ и головы, сел перед Домом и расставив ноги, обвил его ими. Затем, дрожащими руками он расстегнул пуговицы его ширинки и коснулся набухшего члена. Дом вздрогнул от этого, но уже не отстранился, приятно радуя купца, и тот, беря член в руку, достал его на свободу.

— Мммм, какой горячий, — довольно простонал купец, чувствуя его шелковистость и влагу смазки в своей руке. Сжав член сильнее, он медленно провел кулаком вверх-вниз несколько раз, наблюдая, как тот становится еще больше и тверже. И еще довольнее коснулся большим пальцем его сочной красной головки.

— Ааааа, — простонал Дом, задрожав всем телом и закусывая губу.

— Тебе нравится?

— Д-да, — признался он, инстинктивно поддаваясь бедрами навстречу купцу.

— О да, — вторя ему, простонали Ноэль с Анной.

Заворожено глядя на мужчин в беседке, они опустили на траву в своем укрытии. а твердость разомкнула их, проникая внутрь, и купец застонал:

— Ну же! Сделай то, что тебе самому доставляет удовольствие.

Выпустив его изо рта, Дом уже осознано лизнул головку кончиком языка и, натянув сжимавшим кулаком кожу члена вниз, взял его в рот. Пососав головку, он взял его еще глубже, смыкая губы и начиная двигаться вверх-вниз по нему. Делая это все более решительно, Дом в то же время стал облизывать его и ласкать языком, чувствуя, как от этого и его собственный член возбуждается еще сильнее.

— Аааа... Мммм, — кусая губы, стонала Ноэль, истомно двигая бедрами на встречу трахавшей ее руке Анны.

Однако Анна не хотела, чтобы госпожа кончила так быстро и, отняв руку от ее лона,

приставила влажные пальцы к губам Ноэль, тут же жадно взявшей их в рот и ставшей сосать, копируя Дома с членом купца. Но и об Анне она не забывала, заставляя стонать и самой трахать ее пальцы, тут же наказывая за это. Достав влажные пальцы из нее, Ноэль шлепнула ладонью по истекающим смазкой губам Анны, затем сжимая их в руке и снова шлепая, на что та отозвалась сладким стоном и глубже просунула свои пальцы ей в рот. Снова шлепнув и сжав губы Анны, Ноэль резко проникла влажным пальцем ей в попку и Анна импульсивно поддалась вперед, давая ему проникнуть глубже, после чего Ноэль вошла двумя другими пальцами в ее лоно и томительно задвигала всеми тремя, чувствуя как Анна потекла еще больше.

Точно так же еще больше истекал готовый разорваться член Дома с каждым толчок в его рот члена купца, державшего за волосы и трахавшего то неистово, то медленно. Потянув же рукой к своему члену и начав дрочить, Дом застонал и купец проник в него еще глубже, затем доставая член и дрозняще водя и шлепая его дрожащей влажной головкой по губам Дома. На этот раз облизнув ее, Дом сам заглатил член, что вызвало довольную улыбку на лиц купца. Снова отняв член, он еще раз пошлепал им по распухшим губам и Дом снова сам заглотил его, на этот раз вызывая гортанный смех, после чего купец продолжил трахать его в рот возобновляя ритм то не истовый, то медленный, и заставляя Ноэль с Анной трахать друг друга в таком же ритме.

Возбужденно проникнув в попку Анны уже двумя пальцами, Ноэль теребила ее набухшую горошину, чувствуя, как обе они дрожат от сильного возбуждения. Равно как и она сама, двигавшая бедрами на встречу требовательно трахавшим ее в попку влажным пальцам Анны и шлепая свои губы, заставляя влагу волнами исторгаться из горящего лона на ее руки. И изгибаясь от истомы, они обе сжимались, чтобы не кончить раньше купца с рабом, и жадно наблюдали как один трахает другого членом в рот, а второй дрочит свой член на это. Но вот купец вдруг сделал знак одному из охранников и тот заломил руки Дому за спину, отрывая от члена. Купец же с силой двинув бедрами вперед конвульсивно вздрогнул, кончая ему в рот и с его губ сорвался хриплый стон. Рот Дома моментально наполнился спермой, потекшей из уголков губ, и он приоткрыл их, не решаясь проглотить. Тогда сжав член рукой, купец вытащил его и подрачивая продолжил исторгать сперму на губы Дома, размазывая ее дрожащей головкой и напоследок еще несколько раз трахая в рот. Затем, продолжая держать за волосы, купец заставил Дома облизать сперму с его члена, что он послушно и сделал, подталкиваемый охранником. После чего, руки Дома отпустили по приказу усмехающегося купца и вместе с ним оставили в беседке одного с горящим членом.

— Аaaa! Аaaa! — не в силах больше сдерживаться Ноэль с Анной издали сладкие стоны кончания.

Их руки неистово зтрахали друг друга в обе дырочки, когда кончил купец, и одновременно переключились на разбухшие клиторы, когда он начал растирать сперму по губам Дома. Когда же купец трахнул его в последний раз, то они напрягли свои дырочки и ускорили темп, а когда Дом облизывал член, застонали кончая. Но тогда их стоны потонули в столах охранников, тоже кончевших глядя на Дома с купцом. Теперь же, заставив друг друга кончить еще раз, они были услышаны оставленным Домом.

От возбуждения не задумываясь над своими действиями, он пошел на сладостные стоны, движимый желанием разрядиться в кого-то, так же как поступили с ним. Заглянув под сень ветвей деревьев, Дом наткнулся на Ноэль с Анной, все еще не отнявших рук друг от друга и,

лежа с задранными юбками, нежно целовавшими друг друга. Казалось, что они вовсе не торопились уходить и собирались продолжить.

— Вы все видели? — дрожа, спросил Дом, чувствуя, как при виде их сплетенных тел, член запульсировал с новой силой.

В ответ Ноэль с Анной лишь расплылись в развратных улыбках и молчаливо поманили его к себе. Дом же, не мешкая, тут же подмял под себя Ноэль и вошел в нее жестким толчком, вырывая радостный стон, и неистово затрахал, готовый исторгнуть в нее невероятное количество спермы. Глядя на это, Анна вновь лукаво улыбнулась и, требовательно проникнув языком в рот Ноэль, скользнула рукой вниз ее бедер, проникая пальцами в намокшую от смазок попку и трахая вместе с Домом.